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　昨年12月から今年１月にかけ、今後のインターネットや携帯電話など情報通
信基盤の整備や活用方法、とりわけケーブルテレビとインターネットに関する
項目についての参考とするため、町民の皆さんを対象にアンケート調査を行い
ました。今回、その集計結果をお知らせします。
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問１  あなたがお住まいになっ
ている集落名は？

○グラフは回答総数に占める地区別
割合ですが、各地区配布枚数に対する
回答率は下記のとおりで、町内全域か
ら平均的にご回答頂きました。 

東(110/260　42.31%）、浦富（255/1,183　21.56%)、田後（57/238　23.95%) 
網代（65/271　23.99%)、大岩（133/787　16.90%）、本庄（70/408　17.16%） 
小田（83/292　28.42%）、岩井（115/457　25.16%）、蒲生（53/239　22.18%）

問３  あなたの
　　　 ご家族は？

問２  あなたの
　　　 年齢は？

問４  あなたの家のテレビ
　　　 の受信方法は？

○地形的に個別アンテ
ナでのテレビ放送受信
が困難な地域が町内に
は多いため、24のテレ
ビ共同受信組合があり
ます。回答結果は町内の
共同アンテナ受信世帯
数と個別アンテナ受信
世帯数の比率と類似す
るものとなっています。

東 
11.3%

浦富 
26.2%

田後 
5.9%網代 

6.7%

大岩 
13.7%

本庄 
7.2%

小田 
8.5%

岩井 
11.8%

蒲生 
5.4%

その他記載  3.4%

テレビアンテナ 
（個人） 
20.7%

共同アンテナ 
78.0%

わからない  0.6% その他記載  0.6%

１人  7.5%

2人 
24.9%

3人 
20.2%

4人 
46.7%

その他記載  0.6% 10代未満  0% 10代  0.2%
20代  2.6%

30代  7.9%

40代 
17.4%

50代 
25.8%

60代 
21.7%

70代以上 
24.1%

その他記載  0.4%

�


